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C&C
Cash & Carry

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

B20.04. VR

B20.05. VR

B20.05. ZN

B20.05. ZNS

B20.05. IX

B20.10.VR

B20.10.IX B20.20.ZN B20.20.ZNS

B20.10.ZN B20.10.ZNS

B20.04. ZN

B20.04. ZNS

B20.04. IX

Cash & Carry

Cash & Carry 4 Ruote VERNICIATO
PAINTED Cash & Carry Trolley with 4 castors
Cash & Carry PEINT 4 roues

Cash & Carry 5 Ruote VERNICIATO
PAINTED Cash & Carry Trolley with 5 castors
Cash & Carry PEINT 5 roues

Cash & Carry 5 Ruote ZINCATO giallo e bianco
Yellow+White electrolytic GALVANIZED Cash & Carry Trolley with 5 castors
Cash & Carry  ZINGUÉ jaune et blanc 5 roues

Cash & Carry 5Ruote ZINCATO giallo e bianco + sigillante
Yellow+White electrolytic GALVANIZED Cash & Carry Trolley with 5 castors + sealing
Cash & Carry  ZINGUÉ  jaune et blanc + vernis 5 roues

Cash & Carry 5 Ruote INOX solo su richiesta
INOX Cash & Carry Trolley with 5 castors (only on request )
Cash & Carry INOX (sur demande) 5 roues

-Cesto porta minuteria VERNICIATO
-PAINTED Basket for Accessories
-Panier accessoires PEINT

-Cesto porta minuteria INOX
 solo su richiesta
-INOX Basket for Accessories
 (only on request )
-Panier accessoires INOX
 (sur demande)

-Scrittoio ZINCATO
-Electrolytic GALVANIZED
 Writing Shelf
-Ecritoire ZINGUÉ

-Scrittoio ZINCATO + sigillante
-Electrolytic GALVANIZED
 Writing Shelf + sealing
-Ecritoire ZINGUÉ + vernis

-Cesto porta minuteria ZINCATO
-Electrolytic GALVANIZED Basket
 for Accessories
-Panier accessoires ZINGUÉ

-Cesto porta minuteria ZINCATO
 + sigillante
-Electrolytic GALVANIZED Basket
 for Accessories + sealing
-Panier accessoires ZINGUÉ + vernis

Cash & Carry 4 Ruote ZINCATO giallo e bianco
Yellow+White electrolytic GALVANIZED Cash & Carry Trolley with 4 castors
Cash & Carry  ZINGUÉ jaune et blanc 4 roues

Cash & Carry 4 Ruote ZINCATO giallo e bianco + sigillante
Yellow+White electrolytic GALVANIZED Cash & Carry Trolley with 4 castors + sealing
Cash & Carry  ZINGUÉ jaune et blanc + vernis 4 roues

Cash & Carry 4 Ruote INOX solo su richiesta
INOX Cash & Carry Trolley with 4 castors (only on request )
Cash & Carry INOX (sur demande) 4 roues

Dimensioni: H 1600 x Lung.1380 x Larg. 785  Imbottigliamento 400 mm.
Dimensions: H. 1060 x L 1380 xW785 mm. Nesting distance 400 mm.
Dimensions: H. 1060 x prof. 1380 x largh.785 mm. Emboitement 400 mm.
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PIANETTE BRICO
BRICO TROLLEY
CHARIOT BRICO

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

B30. 201

B30. 207

B30. 208

B30. 202

B30. 203

B30. 206

B 30.201

B 30.203B 30.202

Pianetta a 4 RUOTE imbottigliabile
Dimensioni : H. 1000 x lung.510 x prof. mm.960
RUOTE Ø 125
IMBOTTIGLIAMENTO da 350 mm.

Pianetta BRICO a 4 RUOTE imbottigliabile
con cesto a SCOMPARSA e porta listellati
IMBOTTIGLIAMENTO da 350 mm.

Pianetta BRICO INOX

Pianetta BRICO con cesto FISSO inox Nesting Flat inox BRICO Carrier
with FIXED cage

Chariot BRICO inox avec panier FIXE

Pianetta BRICO con cesto RIBALTABILE inox Nesting Flat inox BRICO Carrier
 with DISAPPEARING cage

Chariot BRICO inox avec panier RELEVABLE

Nesting Flat INOX BRICO Carrier Chariot BRICO INOX

Nesting Flat Carrier BRICO with 4 castors
with DISAPPEARING cage + board carrier
Nesting distance 350 mm.

Chariot brico emboitable 4 ROUES
avec panier RELEVABLE et porte plaque lateral
EMBOITEMENT 350 mm.

Pianetta GARDEN a 4 RUOTE imbottigliabile
Dimensioni : H. 1000 x lunghezza 510 x profondità
mm.960
RUOTE Ø 125
- con cesto a SCOMPARSA
- con cesto FISSO
IMBOTTIGLIAMENTO da 350 mm.

Nesting Flat Carrier GARDEN with 4 castors
Dimensions: H. 1000 x L 510 x W mm.960
CASTORS Ø125
- with DISAPPEARING cage
- with FIXED cage
Nesting distance 350 mm.

Chariots JARDIN emboitable 4 ROUES
Dimensions: H. 1000 larg. 510 prof. 960mm.
ROUES Ø'd8 125
- avec panier RELEVABLE
- avec panier FIXE
EMBOITEMENT 350 mm.

Nesting Flat Carrier with 4 castors
Dimensions: H. 1000 x L 510 x W mm.960
CASTORS Ø125
Nesting distance 350 mm

Chariots plateau emboitable 4 ROUES
Dimensions: H. 1000 larg. 510 prof. 960mm.
ROUES Ø 125
EMBOITEMENT 350 mm.
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PIANETTE FILO
BRICO WIRE TROLLEY
CHARIOT LIBRE SERVICE

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

B30.6060.ZN

B30.6040.ZN

B30.6040.IX

Pianalino porta cassa / Flat Bogies / Chariots porte caisse

ZINCATO
Dimensioni: mm.600 x mm.600
RUOTE Ø 100

ZINCATO
Dimensioni: mm.600 x mm.400
RUOTE Ø 100

INOX
Dimensioni: mm.600 x mm.400

IRON
Dimensions : mm.600 x mm.600
CASTORS Ø100

IRON
Dimensions : mm.600 x mm.400
CASTORS Ø100

INOX
Dimensions : mm.600 x mm.400

INOX
Dimensions: 600 x 400 mm.

Zingué
Dimensions: 600 x 400 mm.
ROUES Ø100

Zingué  -
Dimensions: 600 x 600 mm.
ROUES Ø100

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

B30.1000ZN

B30.1000IX

PIANETTA A 6 RUOTE / Flat Carrier  with 6 Castors / Chariots 6 ROUES

Pianetta Zincata
Dimensioni : H. 980 x lunghezza 1140 x larghezza
mm.400
RUOTE Ø 125

Pianetta INOX
Dimensioni : H. 980 x lunghezza 1140 x larghezza
mm.400
RUOTE Ø 125

INOX Flat Carrier with 6 castors
Dimensions : H. 980 x L 1140 x W mm.400
CASTORS Ø 125

Chariots Inox
Dimensions : H. 980 prof. 1140 largh.400 mm.
ROUES Ø 125

IRON Flat Carrier with 6 castors
Dimensions : H. 980 x L 1140 x W mm.400
CASTORS Ø 125

Chariots Zingué
Dimensions : H. 980 prof. 1140 largh.400 mm.
ROUES Ø 125



CARRELLI

CHARIOTS
SHOPPING TROLLEYS

ITALFIL di Guerra Walter & C. s.n.c.
Via dell’'Artigianato, 45 –  25039 TRAVAGLIATO (BS) – ITALY

Tel. 0039.030.686 4006 – Fax. 0039.030.686 4764
P.IVA 01252920176

e-mail: italfil@italfil.it - web site: www.italfil.it

CESTI SOVRAPPONIBILI
STACKABLE  BASKETS
PANIERS SUPERPOSABLES REPLIABLES

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

B60.01.10 B60.01.20

B60.07.20

B60.10.20

B60.11.20

B60.12.20

B60.08.20

B60.09.20

B60.04.20

B60.05.20

B60.06.20

B60.02.20

B60.03.20

B60.07.10

B60.10.10

B60.11.10

B60.12.10

B60.08.10

B60.09.10

B60.04.10

B60.05.10

B60.06.10

B60.02.10

B60.03.10

48

L L D HD H

48 40 30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

40

40

40

50

60

50

60

50

60

50

60

64

96

128

128

128

96

96

64

64

48

48

40 30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

40

40

40

50

60

50

60

50

60

50

60

64

96

128

128

128

96

96

64

64

48

48

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

B65.01.14 B66.01.14

B66.07.14

B66.10.14

B66.11.15

B66.12.16

B66.08.15

B66.09.16

B66.04.14

B66.05.15

B66.06.16

B66.02.15

B66.03.16

B65.07.14

B65.10.14

B65.11.15

B65.12.16

B65.08.15

B65.09.16

B65.04.14

B65.05.15

B65.06.16

B65.02.15

B65.03.16

48

L L DD

48 40

40

40

40

50

60

50

60

50

60

50

60

64

96

128

128

128

96

96

64

64

48

48

40

40

40

40

50

60

50

60

50

60

50

60

64

96

128

128

128

96

96

64

64

48

48

Dimensioni BASI con RUOTE

Dimensions wheeled bases
for Stacking Baskets
Casiers superposables dimension
base avec rues

Casiers superposables dimension
base fixe

Dimensions fixed base
for Stacking Baskets

Dimensioni BASI FISSE

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

B68.00.40

B68.00.50

B68.00.60

D

40

50

60

Dimensioni divisori per cesti
Basket Dividers dimension
Separations pour casiers dimesion
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BANCARELLA ESPOSIZIONE
WIRE TABLE
BAC PRESENTOIR VRAC

Codice/code no.
Réference / Best. -Nr.

B40.60.80.40.CR

B40.12.80.50.ZN

B40.12.80.50.CR

B40.10.10

B40.12.80.40.CR

B40.12.80.40.VR

B40.12.80.50.VR

B40.80.80.40.CR

B40.10.80.40.CR

60 x 80 H 40

100 x 80 H 40

120 x 80 H 40

120 x 80 H 50

120 x 80 H 500

Ø 100

120 x 80 H 50

120 x 80 H 40

80 x 80 H 40

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

Descrizione / Description / Descriptif

CROMATA  con fondo in filo regolabile

CROMATA  con fondo in filo regolabile

CROMATA  con fondo in filo regolabile

CROMATA  con fondo in filo regolabile

VERNICIATA  con fondo in filo regolabile

VERNICIATA  con fondo in filo regolabile diviso in due

ZINCATA  con fondo in filo regolabile diviso in due

CROMATA con fondo in filo regolabile diviso in due

KIT ruote

KIT Roues
Wheels KIT

CHROMÉ  avec fond fil règlable divisé en deux
CHROMIUM  Bargain Tables with adjustable wire bottom divided in two parts

ZINGUÉ  avec fond fil règlable divisé en deux
GALVANIZED Bargain Tables with adjustable wire bottom divided in two parts

PEINT avec fond fil règlable divisé en deux
PAINTED Bargain Tables with adjustable wire bottom divided in two parts

PEINT avec fond fil règlable
PAINTED plated Bargain Tables with adjustable wire bottom

B40.12.60.40.VR 120 x 60 H 40
VERNICIATA  con fondo in filo regolabile

PEINT avec fond fil règlable
PAINTED plated Bargain Tables with adjustable wire bottom

CHROMÉ avec fond fil règlable
CHROMIUM plated Bargain Tables with adjustable wire bottom

CHROMÉ avec fond fil règlable
CHROMIUM plated Bargain Tables with adjustable wire bottom

CHROMÉ avec fond fil règlable
CHROMIUM plated Bargain Tables with adjustable wire bottom

CHROMÉ avec fond fil règlable
CHROMIUM plated Bargain Tables with adjustable wire bottom

B40.60.60.40.CR 60 x 60 H 40
CROMATA  con fondo in filo regolabile

CHROMÉ avec fond fil règlable
CHROMIUM plated Bargain Tables with adjustable wire bottom

Rinforzo base. Fondo diviso in due pezzi. Divisorio. Fondo in legno. Trattamento cromato - zincato - verniciato. Kit ruote.
Reinforced base adjustable bottom. Bottom divided in two. Dividers. Wooden bottom. 
Chromed. Zinc plated. Painted.  Kit wheels.
Base avec renforce. Avec fond fil règlable. Avec fond fil règlable divisé en deux. Separateur. 
Fond en bois. Chromé. Zingué. Vernis. Kit
roues.

Opzioni
Options
Options
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Carrello Poratacesti “STEFY”
Multibasket trolley “STEFY”
Chariot porte-paniers “STEFY”

E' un carrello di nuova concezione creato per venire incontro
alle esigenze dei punti vendita con spazio ridotto e per il completamento
della gamma d'offerta nella mobilità interna in Supermercati e Ipermercati.

Ogni cesto ha una capacità di carico di 33 Lt. che rende il carrello
paragonabile ad un piccolo carrello da supermercato ma con una
maneggevolezza di gran lunga superiore.

I cesti in plastica possono essere staccati e riposizionati sul carrello in metallo
con estrema facilità mentre le quattro ruote girevoli assicurano una versatilità
eccecionale nella manovrabilità e un'elevata stabilità.

Una volta staccati i cesti i carrelli sono imbottigliati l'uno con l'altro
diminuendo ulteriormente lo spazio occupato all'interno del punto vendita.

Ce charior de conception toute nouvellc est une répouse efficace pour tous les
points de vente à espace réduit, mais aussi un excellent complément
aux chariots classiques en Super ou Hypermarchés.

Chaque panier ayant une capacité de 33 litres, ce chariot offre avec ses
66 LITRES , le même volume qu'un petit chariot traditionnel.
Les paniers peuvent être accrochés et décrochés très facilement.

Ergonomie et roues pivotantes donnent à ce charior une
exceptionnelle maniabilitè.
Paniers et chariots sont emboitables à vide, réduisant ainsi l'espace
nécessaire au rangement.

It’s a new conception trolley made for the needs of the shops with
restricted spaces and as a supplement in the offer range of the inner
mobility for Supermarkets and Hypermarkets.

The baskets have a loading capacity of about 33 Litres each and this gives to a
single multibasket trolley the loading capacity comparable with the one who can
have a small supermarket trolley but with a better handling .

The plastic baskets can be attached and detached to the metal body with
ease and the four swivelling wheels assure excellent versatility in the
manoeuvrability and stability.
When the basket are detached the bodies of the trolley can be comfortably
nested adding the benefit of reducing Retail floor space.

MANEGGEVOLE - LEGGERO - COMPATTO - SICURO
MANAGEABLE - LIGHT - COMPACT - RELIABLE
MANIABLE - LEGER - COMPACT - ESTHETIQUE

Capacità di carico
Loading capacity
Capacité du Chariot.

Caratteristiche Tecniche
Technical specification
Caracteristiques techniques

Dimensioni esterne in mm.
External dimensions in mm.
Dimension externes en mm.

Imbottigliabilità
Nesting distance
Encastrement.

Peso
Weight
Poids

8 Kg.

Ruote
Wheels
Roues

520X600XH.1060

90 mm.

Ø 80 mm.

2 Cesti da 33 Lt.
2 x 33 Lt. basket
(2x33) 66 Litres




